

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 771207 版面 四版

子面給不協棒 了幹不水漢許

出寄已天昨信號掛 職之事理務常辭請

【高雄訊】全國棒協常務理事許漢水，在今年港都杯國際棒球邀請賽結束後，終於按捺不住自己不受全國棒協尊重的委屈，昨天以掛號信寄出辭呈，決心辭去常務理事之職。

許漢水寫給全國棒協理事長唐盼盼的辭呈內容是：他因事業繁忙，分身乏術，希望辭去全國棒協常務理事的職務，讓有志熱心推動全國棒運的後起之秀接棒，全力協助理事長唐盼盼發展全國棒運。

許漢水同時也是高雄市棒委會主任委員，謝國城時代即全力協助全國棒協推動棒運已廿多年，過去凡是在高雄舉辦的棒球賽，選手村都會設在他經營的白金漢飯店。此次港都杯的選手村，沒有設在白金漢，全國棒協又沒有事前照會許漢水，使許漢水覺得不被尊重，有失顏面，才決定辭去棒協常務理事之職。

事後，全國棒協總幹事陳懷琪，向許漢水解釋，棒協是顧慮白金漢飯店的房間數不夠，才將選手村分設在華王、漢王飯店。

雖然棒協苦苦解釋，但雙方裂痕已生。許漢水昨天向全國棒協提出辭呈，熟悉內情人士，並不感意外。

由於許漢水曾表示，辭去全國棒協常務理事之後，將自組全國軟式棒協。昨天許漢水針對這個問題時表示，目前還不急於籌組全國軟式棒協，俟亞洲軟棒聯盟發展到一定的情勢後，他再出面推動。

許漢水目前仍是高雄市棒球委員會的主任委員，昨天他雖然寄出辭去全國棒協常務理事的辭呈，但仍擔任高雄市棒球委員會主任委員一職。

